	UBND THÀNH PHỐ HÀ NỘI
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	CÔNG TY TNHH MTV ĐTPT THUỶ LỢI SÔNG ĐÁY
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:  394 /BC-CTSĐ
	Hà Nội, ngày 26  tháng 11  năm 2015.


BÁO CÁO

Về việc tiếp tục triển khai kế hoạch xử lý, giải tỏa vi phạm theo 

Quyết định số 4862/QĐ-UBND ngày 25/9/2015 của UBND thành phố Hà Nội

Kính gửi: Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội tại Văn bản số 2597/SNN-TL ngày 20/11/2015 về việc đôn đốc triển khai kế hoạch xử lý, giải tỏa vi phạm theo Quyết định số 4862/QĐ-UBND ngày 25/9/2015 của UBND TP. Hà Nội;
Sau khi nghiên cứu văn bản, Công ty TNHH MTV ĐTPT thuỷ lợi Sông Đáy xin có ý kiến như sau:

1. Ngày 10/8/2015, Công ty đã có báo cáo số 254/BC-CTSĐ về công tác quản lý, xử lý vi phạm pháp luật về công trình thủy lợi trên địa bàn Công ty TNHH MTV ĐTPT thủy lợi Sông Đáy được giao quản lý (báo cáo theo văn bản số 1539/SNN-TL ngày 04/8/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội), trong đó đã lập các phụ lục gồm: phụ lục 1 (bảng kê chi tiết các trường hợp vi phạm cần xử lý ngay); phụ lục 2 (bảng kê chi tiết các trưởng hợp xả thải cần xử lý ngay); phụ lục 3 (tổng hợp tình hình vi phạm pháp lệnh khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi trên địa bàn Công ty); 
2. Ngày 19/11/2015, Công ty đã có báo cáo số 381/BC-CTSĐ về việc triển khai kế hoạch xử lý, giải tỏa vi phạm theo Quyết định số 4862/QĐ-UBND ngày 25/9/2015 của UBND thành phố Hà Nội (báo cáo theo văn bản số 2101/SNN-TL ngày 07/10/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội), trong đó nêu rõ việc phối hợp với UBND các quận, huyện trên địa bàn đồng thời đề xuất, kiến nghị một số nội dung mong nhận được sự quan tâm chỉ đạo, giúp đỡ của UBND Thành phố cùng các Sở, Ngành hữu quan.
3. Về nội dung nêu tại văn bản số 2597/SNN-TL ngày 20/11/2015:

- Văn bản nêu “các Doanh nghiệp Thủy lợi chưa có báo cáo đề tổng hợp báo cáo Thành phố”, đề nghị Sở rà soát lại các báo cáo trên của Công ty;

- Đối với 2 huyện (Thanh Oai và Chương Mỹ) đã lập kế hoạch xử lý vi phạm gửi về Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội nhưng mới gửi cho Công ty (qua các Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi trực thuộc), do đó Công ty đang triển khai phối hợp thực hiện;


- Trong báo cáo số 381/BC-CTSĐ ngày 19/11/2015, Công ty đã nêu rõ “Đối với các quận, huyện chưa gửi văn bản, Công ty đang tiếp tục phối hợp, đề nghị UBND các quận, huyện triển khai kế hoạch xử lý, giải tỏa vi phạm theo Quyết định số 4862/QĐ-UBND ngày 25/9/2015 của UBND thành phố Hà Nội. Khi có nội dung phối hợp cụ thể, Công ty sẽ báo cáo về Sở Nông nghiệp và PTNT (qua Chi cục Thủy lợi) theo thời gian quy định”. Do đó, việc cử cán bộ tham gia Ban chỉ đạo giải tỏa vi phạm trên địa bàn các quận, huyện, Công ty đã và đang phối hợp thường xuyên.

- Đối với việc rà soát, phân loại các trường hợp vi phạm, mức độ vi phạm và hoàn thiện hồ sơ về vi phạm theo quy định, Công ty đã có báo cáo số 254/BC-CTSĐ ngày 10/8/2015 về việc thực hiện văn bản số 1539/SNN-TL ngày 04/8/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội.
Công ty TNHH MTV ĐTPT thuỷ lợi Sông Đáy báo cáo việc tiếp tục triển khai kế hoạch xử lý, giải tỏa vi phạm theo Quyết định số 4862/QĐ-UBND ngày 25/9/2015 của UBND thành phố Hà Nội như trên. Kính đề nghị Sở NN&PTNT Hà Nội xem xét, tổng hợp báo cáo UBND Thành phố theo quy định./.
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