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BÁO CÁO

Việc thực hiện rà soát, kiểm tra thông tin trên bản đồ hệ thống công trình

tưới, tiêu thuộc địa bàn Công ty ĐTPT thuỷ lợi Sông Đáy quản lý.

Kính gửi: Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội tại văn bản số 654/SNN-TL ngày 10/4/2014 về việc rà soát, kiểm tra thông tin công trình thuỷ lợi trên địa bàn Hà Nội trên hệ thống bản đồ;

Sau khi rà soát, kiểm tra thông tin trên bản đồ hệ thống công trình tưới, tiêu thuộc địa bàn Công ty ĐTPT thuỷ lợi Sông Đáy quản lý, Công ty tổng hợp báo cáo như sau:

I. Khái quát về hệ thống công trình phục vụ tưới, tiêu:

- Hệ thống công trình thủy lợi do Công ty TNHH MTV ĐTPT thủy lợi Sông Đáy quản lý, khai thác thực hiện nhiệm vụ tưới, tiêu nước phục vụ sản xuất nông nghiệp và dân sinh, kinh tế cho 6 quận, huyện là Đan Phượng, Hoài Đức, Hà Đông, Thanh Oai, Chương Mỹ, Mỹ Đức và một phần huyện Từ Liêm, Phú Xuyên, Thường Tín thuộc thành phố Hà Nội, với tổng diện tích lưu vực khoảng 70.000ha, trong đó diện tích đất nông nghiệp là 29.975 ha.

- Hệ thống công trình thủy lợi được phân chia theo 04 Xí nghiệp ĐTPT thuỷ lợi trực thuộc Công ty trực tiếp quản lý, gồm các Xí nghiệp ĐTPT thuỷ lợi: Đan Hoài, La Khê, Chương Mỹ và Mỹ Đức. Trong đó: 

+ Xí nghiệp Đan Hoài phục vụ địa bàn huyện Đan Phượng, Hoài Đức và một phần huyện Từ Liêm, quận Hà Đông;

+ Xí nghiệp La Khê phục vụ địa bàn huyện Thanh Oai và một phần quận Hà Đông, các huyện: Thường Tín, Phú Xuyên;

+ Xí nghiệp Chương Mỹ phục vụ địa bàn huyện Chương Mỹ và một phần quận Hà Đông;
+ Xí nghiệp Mỹ Đức phục vụ địa bàn huyện Mỹ Đức.


- Hệ thống công trình thuỷ lợi gồm:

+ Trạm bơm: Tổng số có 163 trạm bơm với 720 máy bơm các loại (Đan Hoài: 19 trạm bơm với 143 máy bơm; La Khê: 58 trạm bơm với 222 máy bơm; Chương Mỹ: 37 trạm bơm với 162 máy bơm; Mỹ Đức: 49 trạm bơm với 193 máy bơm)

+ Tuyến kênh: Tổng số có 480 tuyến với 859km kênh mương các loại (Đan Hoài: 71 tuyến với 200 km; La Khê: 116 tuyến với 226 km; Chương Mỹ: 121 tuyến với 211 km; Mỹ Đức: 172 tuyến với 222 km)

+ Cống và công trình trên kênh: Tổng số có 5.683 công trình (Đan Hoài: 1.521; La Khê: 1.797; Chương Mỹ: 1.559; Mỹ Đức: 806)
+ Hồ chứa: Tổng số có 04 hồ chứa nước (Chương Mỹ: 03; Mỹ Đức: 01)
      + Bai, đập dâng: Tổng số có 04 công trình (Chương Mỹ: 02; Mỹ Đức: 02).

II. Phân vùng tưới: Tổng số có 74 vùng tưới, trong đó:

- Xí nghiệp ĐTPT thuỷ lợi Đan Hoài có 27 vùng tưới: 1- Vùng tưới kênh N2-ĐH; 2- Vùng tưới kênh N2-Tiên Tân; 3- Vùng tưới kênh N2-2 Tiên Tân; 4- Vùng tưới kênh N5; 5- Vùng tưới kênh N7; 6- Vùng tưới kênh N9A; 7- Vùng tưới kênh Đoài Khê nhánh tả; 8- Vùng tưới kênh Đoài Khê nhánh hữu; 9- Vùng tưới kênh N3; 10- Vùng tưới kênh N1-ĐH; 11- Vùng tưới kênh N1A; 12- Vùng tưới kênh N1B; 13- Vùng tưới kênh dẫn Đoài Khê; 14- Vùng tưới kênh chính Tiên Tân; 15- Vùng tưới kênh N15; 16- Vùng tưới kênh N17; 17- Vùng tưới kênh N13; 18- Vùng tưới kênh chính Minh Khai; 19- Vùng tưới kênh N11; 20- Vùng tưới kênh N11A; 21- Vùng tưới kênh N11B; 22- Vùng tưới kênh chính Phương Bảng; 23- Vùng tưới kênh N1- Phương Bảng; 24- Vùng tưới kênh chính Đồng Quan Hữu; 25- Vùng tưới kênh tưới Đào Nguyên; 26- Vùng tưới kênh N10; 27- Vùng tưới kênh chính Đồng La.
- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi La Khê có 12 vùng: 1- Vùng tưới TB Cao Bộ và TB La Khê; 2- Vùng tưới sông Nhuệ và TB Kiến Hưng; 3- Vùng tưới TB Sái; 4- Vùng tưới TB Đan Thầm; 5- Vùng tưới TB Thạch Nham; 6- Vùng tưới TB Liễu Nội; 7- Vùng tưới TB Cao Xuân Dương; 8- Vùng tưới TB Phương Nhị 1; 9- Vùng tưới TB Từ Châu; 10- Vùng tưới TB Nhân Hiền; 11- Vùng tưới TB I1-16; 12- Vùng tưới TB Phù Bật.


- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ có 20 vùng tưới: 1. Vùng tưới TB Tiến Ân (Thủy Xuân Tiên, Thanh Bình, Đông Sơn); 2. Vùng tưới TB Quán Ông (Thủy Xuân Tiên); 3. Vùng tưới TB tưới An Sơn (Đông Sơn); 4. Vùng tưới TB tưới Phụng Châu (Phụng Châu, Tiên Phương, TT Chúc Sơn) - Có 02 TB cấp 2 là Quán Thánh và Đồng Thần; 5. Vùng tưới TB Biên Giang (Biên Giang , TT Chúc Sơn); 6. Vùng tưới TB tưới Yên Duyệt (Tốt Động, Quảng Bị, Hợp Đồng, Đại Yên); 7. Vùng tưới TB tưới Tử Nê (Thanh Bình, Đông Phương Yên); 8. Vùng tưới TB Chi Lăng 1 (Lam Điền); 9. Vùng tưới TB Chi Lăng 2 (TT Chúc Sơn, Thụy Hương, Lam Điền, Đại Yên, Hợp Đồng, Ngọc Hòa); 10. Vùng tưới TB Hoàng Diệu (Hoàng Diệu, Thượng Vực); 11. Vùng tưới TB Sông Đào (Mỹ Lương, Trần Phú)); 12. Vùng tưới TB Ba Ông Bếp (Mỹ Lương); 13. Vùng tưới TB tưới Đầm Mới (Mỹ Lương); 14. Vùng tưới TB Chùa Giao (Hoàng Văn Thụ); 15. Vùng tưới TB tưới Hạ Dục (Đồng Phú, Thượng Vực, Quảng Bị) - Có 01 TB cấp 2 là Thượng Phúc; 16. Vùng tưới TB Chợ Sẽ (Hồng Phong, Đồng Lạc); 17. Vùng tưới TB Đông Sơn (Đông Sơn, Đông Phương Yên, Trường Yên, Phú Nghĩa, Tiên Phương) - Có 01 TB cấp 2 là Quyết Thượng; 18. Vùng tưới Hồ Miễu (Nam Phương Tiến, Tân Tiến, Thủy Xuân Tiên, TT Xuân Mai); 19. Vùng tưới Hồ Văn Sơn (Hoàng Văn Thụ, Nam Phương Tiến, Tân Tiến); 20. Vùng tưới Hồ Đồng Sương (Hữu Văn, Hoàng Văn Thụ, Đồng Lạc, Mỹ Lương, Trần Phú).


- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức có 15 vùng tưới: 1. Vùng tưới Trạm bơm Đức Môn (Phúc Lâm, Đồng Tâm, Mỹ Thành, Bột Xuyên, Tuy Lai, An Mỹ, Thượng Lâm); 2. Vùng tưới Trạm bơm Đồi Mo (Thượng Lâm); 3. Vùng tưới Bột Xuyên (Bột Xuyên)- Các TB phục vụ tưới: TB tưới Tảo Khê và TB Phú Cường; 4. Vùng tưới Trạm bơm An Mỹ (An Mỹ) - Các TB phục vụ tưới: TB An Mỹ 1 và TB DC An Mỹ; 5. Vùng tưới Trạm bơm Áng Thượng (Lê Thanh, Hồng Sơn); 6. Vùng tưới Xuy Xá (Xuy Xá, Phùng Xá) - Các TB phục vụ tưới: TB Tân Độ và TB DC Xuy Xá; 7. Vùng tưới Phù Lưu Tế (Phù Lưu Tế, TT Đại Nghĩa) - Các TB phục vụ tưới: TB DC Đại Nghĩa, TB Phù Lưu Tế 1; 8. Vùng tưới Vạn Kim (Vạn Kim)-Các TB phục vụ tưới: TB Kim Bôi, TB Vạn Phúc; 9. Vùng tưới Đốc Tín (Đốc Tín) - Các TB phục vụ tưới: TB Đốc Tín, TBDC Đốc Tín, TBDC Nghĩa Trang; 10. Vùng tưới Trạm bơm Hội Xá (Hương Sơn); 11. Vùng tưới Yến Vỹ - Phú Yên (Hương Sơn) - Các TB phục vụ tưới : TB Yến Vỹ và TB Phú Yên; 12. Vùng tưới hồ chứa nước Quan Sơn (Tuy Lai, Hồng Sơn, Xuy Xá, Hợp Tiến, Hợp Thanh, An Tiến, Phù Lưu Tế, Đại Hưng, Hùng Tiến) - Các TB phục vụ tưới: TB DC Hồng Sơn (Bình Lạng), Gò Mái, Quán Sơn; 13. Vùng tưới sông Thanh Hà (Đại Hưng, Hùng Tiến, Hương Sơn) - Các TB phục vụ tưới: TBDC Bạch Tuyết, TB DC Hùng Tiến; 14. Vùng tưới Trạm bơm Phú Hiền (Hợp Thanh); 15. Vùng tưới Trạm bơm Hòa Lạc (An Tiến, Hợp Thanh) - Các TB phục vụ tưới: TB Hòa Lạc và TB DC Hòa Lạc.
III. Phân vùng tiêu: Tổng số có 27 vùng tiêu, trong đó:

- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Đan Hoài có 4 vùng: Vùng bãi Đan Phượng, Vùng đồng Đan Phượng, Vùng đồng Hoài Đức, Vùng bãi Hoài Đức.
- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi La Khê có 3 vùng: Vùng tiêu Sông Nhuệ, Vùng tiêu kênh Vân Đình, Vùng tiêu Sông Đáy.
- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ có 12 vùng: 1. Vùng tiêu Phụng Châu (Tiên Phương, Phụng Châu, TT Chúc Sơn, Biên Giang) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Phụng Châu, TB Đồng Thần; 2. Vùng tiêu An Vọng (TT Chúc Sơn, Hoàng Diệu, Thụy Hương, Lam Điền, Hợp Đồng, Đại Yên) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu An Vọng; 3. Vùng tiêu Hạ Dục (Tốt Động, Đồng Phú, Quảng Bị, Trường Yên, Thượng Vực, Tiên Phương, Đại Yên, Ngọc Hòa, Hợp Đồng, TT Chúc Sơn, Phú Nghĩa) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Hạ Dục 1 và 2; 4. Vùng tiêu Phụ Chính - 05 xã (Hòa Chính, Đồng Phú, Thượng Vực, Phú Nam An, Văn Võ) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Phụ Chính và TB Thượng Phúc; 5. Vùng tiêu Yên Duyệt (Tốt Động, Trung Hòa, Trường Yên) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Yên Duyệt 1 và 2; 6. Vùng tiêu Tử Nê  (Thanh Bình, Đông Phương Yên) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Tử Nê; 7. Vùng tiêu Trung Hoàng (Đông Sơn, Thủy Xuân Tiên, Thanh Bình)
- Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Trung Hoàng; 8. Vùng tiêu Đông Sơn (Đông Sơn) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Đông Sơn; 9. Vùng tiêu An Sơn (Tiên Phương, Đông Sơn, Đông Phương Yên, Phú Nghĩa) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu An Sơn; 10. Vùng tiêu Hoàng Văn Thụ (Hoàng Văn Thụ, Hữu Văn) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Hoàng Văn Thụ; 11. Vùng tiêu Mỹ Lương (Mỹ Lương) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB tiêu Đầm Mới, TB tiêu Gò Khoăm; 12. Vùng tiêu 3 hồ Miễu, Văn Sơn và Đồng Sương (Nam Phương Tiến, Tân Tiến, Hoàng Văn Thụ, Trần Phú, Mỹ Lương, Đồng Lạc) - Công trình tiêu bằng trọng lực: Suối Cầu Thôi, suối Cầu Tây, suối Đầm Sẽ, kênh hồ Miễu – văn Sơn, suối Đà Giáng, cống tiêu Đồng Trối, kênh tiêu Cầu Đổ.
- Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức có 8 vùng: 1.Vùng tiêu Phúc Lâm (Phúc Lâm, Đồng Tâm) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Phúc Lâm 1 và 2; 2. Vùng tiêu An Mỹ (Đồng Tâm, Phúc Lâm, Thượng Lâm, Tuy Lai, Bột Xuyên, Mỹ Thanh, An Mỹ) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB An Mỹ 1 và 2, Mỹ Thành, tiêu Tảo Khê, Cống Bột; 3.Vùng tiêu Phù Lưu Tế (Hồng Sơn, Lê Thanh, Xuy Xá, Hợp Tiến, Phù Lưu Tế, TT Đại Nghĩa) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Phù Lưu Tế 1 và 2, Xuy Xá, DC Tân Độ; 4. Vùng tiêu Hoà Lạc (Hợp Tiến, An Tiến, Hợp Thanh, TT Đại Nghĩa) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Hòa Lạc, Bãi Giữa, Cống Đầm; 5. Vùng tiêu Bạch Tuyết (Hùng Tiến, Đại Hưng, Vạn Kim, Đốc Tín, An Tiến) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Bạch Tuyết, Đốc Tín, Hùng Tiến, Vạn Phúc; 6. Vùng tiêu Hương Sơn (Hương Sơn) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Hội Xá, Yến Vỹ, Phú Yên; 7. Vùng tiêu An Phú (An Phú) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB An Phú; 8. Vùng tiêu Phú Hiền (Hợp Thanh, Hợp Tiến) - Các TB phục vụ tiêu úng: TB Phú Hiền, La Làng, Phú Liễn.
IV. Bổ sung và hiệu chỉnh thông tin, vị trí các công trình thuỷ lợi trên bản đồ:
1. Phân vùng tưới:
a. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Đan Hoài:

Việc phân vùng tưới của Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Đan Hoài cần phải xem xét lại do phân quá chi tiết (27 vùng tưới) nhưng lại thiếu toàn bộ kênh vượt cấp lấy nước từ Kênh chính Đan Hoài (khoảng 80 tuyến kênh), đồng thời thất lạc Bản đồ phân vùng tưới, tiêu huyện Hoài Đức.

- Bản đồ tỷ lệ nhỏ không thể hiện được chi tiết các vùng tưới, tiêu và thông tin, vị trí của công trình. 

- Vùng tưới kênh N5 giảm diện tích phục vụ do thu hồi đất của xã Tân Hội.

- Vùng tưới kênh N7 giảm diện tích phục vụ do thu hồi đất của xã Tân Lập.

- Vùng tưới kênh N15 giảm diện tích phục vụ do thu hồi đất của xã Lại Yên.

- Vùng tưới kênh N11A giảm diện tích phục vụ do thu hồi đất của xã Kim Chung và Di Trạch.
b. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi La Khê:

- Địa bàn quận Hà Đông:

+ Trong bản đồ phân vùng tưới chưa thể hiện rõ và đúng vùng tưới của các TB như: Vùng tưới bằng TB La Khê, TB Cao Bộ và TB Kiến Hưng phường Kiến Hưng.

+ Phần diện tích tưới phía ngoài đê tả ngạn Đáy do địa phương đảm nhận gồm các Phường Yên Nghĩa, Đồng Mai chưa thể hiện rõ.

+ Trong bản đồ nên thể hiện rõ vị trí địa giới hành chính của các phường, cao độ ruộng đất của các vùng tưới.

- Địa bàn huyện Thanh Oai:

+ Trong bản đồ phân vùng tưới chưa thể hiện rõ và đúng vùng tưới của các TB như: vùng tưới TB La Khê, TB Cao Bộ, TB Từ Châu, TB I1-16, TB Phù Bật và không thể hiện vùng tưới của TB Nhân Hiền.

+ Trong bản đồ phan vùng tưới nên thể hiện kênh tưới cấp 2 nhỏ hơn kênh tưới cấp 1 để tiện theo dõi.

+ Vị trí các trạm bơm, cống lớn chưa thể hiện hoặc thể hiện không chính xác như : TB Đan Thầm, TB Thạch Nham 1, TB liễu Nội, cống Phượng Mỹ (I1-4).

+ Phần diện tích tưới phía ngoài đê tả ngạn Đáy là do địa phương đảm nhiệm gồm các xã Thanh Mai, Cao Viên, Kim Thư, Xuân Dương chưa thể hiện rõ.
c. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ:


- Bản đồ tỷ lệ 1:25.000 không thể hiện được chi tiết dẫn đến khoanh vùng thiếu chính xác, rất khó kiểm tra (đề nghị in với tỷ lệ 1:5.000).


- Bổ sung một số vùng tưới còn thiếu:

+  Vùng tưới TB Biên Giang.

+ Vùng tưới TB tưới Yên Duyệt.

+ Vùng tưới TB Chi Lăng 1.

+ Vùng tưới TB Chùa Giao.

+ Vùng tưới Hồ Miễu.

- Hiệu chỉnh tên gọi Vùng tưới Phụng Châu – Chi Lăng thành Vùng tưới TB Chi Lăng 2.


- Diên tích tưới của TB Sông Đào và Đầm Mới nhầm lẫn sang nhau. 


- Vùng tưới Hồ Miễu có thể hiện trên bản đồ nhưng chưa ghi tên, đồng thời thiếu diện tích của xã Nam Phương Tiến.


- Vùng tưới Hồ Đồng Sương thể hiện thiếu diện tích của xã Trần Phú.


- Thể hiện rõ nét các đường giao thông quan trọng như: Quốc lộ 6, đường Hồ Chí Minh, tỉnh lộ 419, đường Anh Trỗi; các tuyến đê sông Đáy, sông Bùi và sông Tích.
d. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức:
- Bản đồ phân vùng tưới của huyện Mỹ Đức thống kê vùng tưới chủ yếu theo phạm vi tưới của từng trạm bơm, hiện nay đang thiếu tên các trạm bơm: Phú Cường, DC Mỹ Thành, DC Xuy Xá, Hòa Lạc, DC Hòa Lạc, Đốc Tín, DC Đốc Tín, DC Nghĩa Trang, Phú Yên, DC Hạ Quất, DC Đồng Trù, DC Đồng Sổ,  DC Hùng Tiến. Ngoài ra thống kê theo nguồn nước thì có 02 vùng tưới nhưng thiếu tên: Vùng tưới hồ chứa nước Quan Sơn và Vùng tưới sông Thanh Hà.
- Đề nghị gộp vùng tưới đã thống kê theo các trạm bơm thành các vùng tưới theo hiện nay đang quản lý theo tên gọi và nội dung nêu trên (tổng số 15 vùng). 

- Vùng tưới TBDC Mỹ Thành gộp vào Vùng tưới Trạm bơm Đức Môn.
2. Phân vùng tiêu:

a. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Đan Hoài:

- Diện tích tiêu kênh T5 cần điều chỉnh vì một phần diện tích các xã Minh Khai, Dương Liễu, Cát Quế, Yên Sở tiêu ra Sông Đáy.

- Diện tích tiêu kênh T2-6 và kênh S2 của xã Tiền Yên cần điều chỉnh vì có khu đầm tiêu ra kênh S2.

- Diện tích tiêu kênh T2-5 của xã Vân Canh cần điều chỉnh vì phần diện tích thôn An Trai tiêu ra kênh T2 của huyện Từ Liêm.
b. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi La Khê:

- Địa bàn quận Hà Đông:

+ Trong bản đồ phân vùng tiêu chưa thể hiện rõ các hệ thống kênh tiêu chính, trạm bơm tiêu như: kênh tiêu Ba La; kênh tiêu Cầu Khâu; kênh tiêu Thị Xã; kênh Diễn; trạm bơm Ỷ La và kênh tiêu Ỷ La.

+ Phân vùng tiêu chưa nêu rõ vùng nào tiêu ra sông Nhuệ vùng nào tiêu ra sông Đáy:

+ Vùng ngoài đê tả ngạn Đáy tiêu bằng trọng lực ra sông Đáy gồm diện tích: Phường Yên Nghĩa, Đồng Mai.

+ Vùng trong đê tả ngạn Đáy chủ yếu tiêu bằng động lực ra sông Nhuệ bằng các tuyến kênh tiêu chính như kênh tiêu Ba La, Cầu Khâu, Thị Xã, kênh Diễn, Ỷ La, kênh Thanh Niên và một phần nhỏ diện tích phường Quang Trung, La Khê tiêu bằng trọng lực ra sông La Khê.

+ Vị trí trạm bơm tiêu, vùng diện tích tiêu về trạm bơm Ỷ La, đoạn cuối kênh Diễn, kênh Thanh Niên trong bản đồ chưa rõ ràng.

+ Trong bản đồ nên thể hiện rõ vị trí địa giới hành chính của các phường, cao độ ruộng đất của các vùng tiêu.
- Địa bàn huyện Thanh Oai:

+ Trong bản đồ phân vùng tiêu chưa thể hiện rõ các hệ thống kênh tiêu chính, trạm bơm tiêu như: Sông cụt Thanh Thùy; sông cụt Thạch Nham; kênh tiêu Triều Đông; vị trí trạm bơm tiêu thể hiện chưa rõ ràng và không đúng vị trí như TB Khúc Thủy, TB khê Tang II, TB Văn Khê I, TB Văn Khê II, TB Thị Trấn, TB Thanh Văn II, TB Thanh Văn III, TB Cự Thần II, TB tiêu Cao Xuân Dương, TB tiêu Phương Trung.

+ Trong bản đồ phân vùng tiêu chưa thể hiện rõ phân vùng tiêu ra sông Nhuệ; vùng tiêu ra sông Đáy:

+ Phần diện tích phía ngoài đê tả ngạn Đáy tiêu bằng trọng lực ra sông Đáy gồm một phần diện tích của các xã Cao Viên, Thanh Cao, Thanh Mai, TT Kim Bài, Kim Thư, Phương Trung, Cao Dương, Xuân Dương chưa thể hiện rõ.

+ Phần diện tích phía trong đê tả ngạn Đáy tiêu bằng trọng lực ra sông Nhuệ, sông Đáy và hệ thống Vân Đình, phân vùng tiêu chưa chính xác; thể hiện chú thích các tuyến kênh không đúng như kênh tiêu Ba La và các kênh tươi tiêu kết hợp như I1-10A, Phượng Mỹ.

+ Trong bản đồ chưa thể hiện rõ, thể hiện sai vị trí địa giới hành chính của các xã, thị trấn (Ví dụ: Địa giới hành chính của xã Thanh Văn tiếp giáp với xã Tân Minh – huyện Thường Tín không phải tiếp giáp với huyện Ứng Hòa), cao độ ruộng đất tự nhiên của từng vùng tiêu.
c. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ:


- Tách riêng Vùng tiêu Trung Hoàng trong Vùng tiêu Tử Nê và Vùng tiêu Mỹ Lương trong Vùng tiêu Hữu Văn do Bản đồ gộp lại.


- Vùng tiêu Phụng Châu:


+ Khoanh vùng sai vị trí đường 6 (vẫn tính với đường 6 cũ).


+ Khoanh thừa diện tích bên kia đỉnh đồi của xã Tiên Phương về phía xã Phú Nghĩa.


+ Khoanh nhầm diện tích lưu vực tiêu của Trạm bơm Đồng Thần từ vùng tiêu Phụng Châu sang vùng tiêu Hạ Dục. Mặt khác khoanh thiếu một số diện tích lưu vực tiêu của Trạm bơm Đồng Thần (Diện tích từ vùng đan xen của Thị trấn Chúc Sơn trong xã Phụng Châu đến núi Trầm) .


- Vùng tiêu An Vọng: Khoanh vùng vị trí theo Kênh N36 là không đúng mà phải chuyển sang vị trí Tỉnh lộ 80.
d. Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức:


- Vùng tiêu Phúc Lâm khoanh nhầm diện tích lưu vực tiêu của xã Đồng Tâm và Phúc Lâm bên bờ hữu Kênh tiêu Quán Quốc.


- Vùng tiêu Hòa Lạc khoanh nhầm diện tích lưu vực của xã An Tiến bên kia sông Mỹ Hà (giáp với xã An Phú) do vẽ thiếu sông Mỹ Hà.


- Vùng tiêu An Phú do Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức đảm nhận chỉ nằm trong phạm vi phục vụ của TB An Phú là phía trong đê bao An Phú (Trong bản đồ vẽ toàn bộ diện tích xã An Phú).

3. Công trình:
3.1 Trạm bơm:
* Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ:


- Bổ sung 03 trạm bơm do Công ty quản lý nhưng kê nhầm của phần địa phương: Quán Đừn và Đồng Thần thuộc huện Chương Mỹ; TB Biên Giang thuộc phường Biên Giang - quận Hà Đông.


- Giảm 04 trạm bơm do kê nhầm từ địa phương sang: DC Cầu Tây, DC Cửa Đình, Lềnh Kênh và Đồng Xi.


- TB Phụ Chính mới cải tạo, nâng cấp xong từ năm 2013 nhưng vẫn ghi chủng loại máy bơm cũ là 4.00m3/h (loại máy bơm mới là 8.400m3/h).


- TB Hạ Dục 2 ghi chưa đúng chủng loại máy bơm (10.800 m3/h chứ không phải là 10.000m3/h).


- TB Quán Ông có 2 tổ máy bơm, gồm 01 tổ 1.000m3/h và 01 tổ 540m3/h.


- Nhiều số liệu chưa chính xác về năm xây dựng, chủng loại máy bơm,  diện tích tưới thiết kế, diện tích tưới thực tế đã được chỉnh sửa và bôi đen trên bảng thống kê.

* Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức: 


- Bổ sung một số trạm bơm do thống kê thiếu hoặc nhầm sang phần do địa phương quản lý: Phú Cường, Áng Thượng, Tân Độ (tưới), DC An Đà, Vạn Phúc (gộp cả TB tưới và tiêu), Đốc Tín (3 máy 2.500m3/h và 01 máy 1.000m3/h).


- Chỉnh sửa lại số máy và loại máy bơm hiện nay của TB Phú Yên do mới cải tạo, nâng cấp (4x6.000m3/h+ 1x1.000m3/h); chỉnh sửa lại loại máy của TB Hòa Lạc (4x4.000m3/h + 4x4.000m3/h).
3.2 Kênh mương:

* Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ:


- Bổ sung 32 tuyến kênh do Công ty quản lý nhưng thống kê nhầm của địa phương và thống kê thiếu (trong đó của quận Hà Đông có 02 tuyến)


- Giảm 32 tuyến kênh do kê nhầm lẫn nhiều lần hoặc kê nhầm của địa phương sang. 


- Bổ sung tên Kênh tưới C4 đi Sổ Bừa.


- Vẽ sai vị trí Kênh tưới TB Hoàng Diệu đi Thượng Vực.


- Vẽ chưa đúng vị trí Kênh tiêu Hoàng Văn Thụ.


- Bản đồ có ghi Kênh tiêu An Vọng – N22 nhưng thực tế không có.


- Vẽ sai vị trí kênh tiêu Bắc đường 6 (Vị trí này là Kênh 7 cây)


- Kênh chính Trạm bơm tưới Phụng Châu vẽ sai chỗ cửa vào kênh dẫn Trạm bơm Quán Thánh.


- Vẽ thiếu kênh tưới Đồng Cốc. 


- Nhiều số liệu chưa chính xác đã được chỉnh sửa và bôi đen trên bảng thống kê.
* Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức:


- Bản đồ phân vùng tiêu vẽ thiếu sông Mỹ Hà đi qua địa phận xã An Tiến (do đó vẽ nhầm lưu vực tiêu bên kia sông Mỹ Hà giáp với xã An Phú vào Vùng tiêu Hòa Lạc).


- Vẽ thiếu nhiều tuyến kênh tiêu trong đó có Kênh tiêu chính An Mỹ 1 và Kênh N8. 
3.3 Công trình trên kênh:
* Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Chương Mỹ:


- Theo số liệu thống kê trên bản đồ, tổng số công trình trên kênh do Công ty quản lý là 55 cái, chỉ tính những cống lớn. Số liệu phân cấp 2014 thì yêu cầu thống kê tất cả công trình trên kênh nên số lượng tăng lên quá lớn do đó đề nghị thay thế bằng toàn bộ số liệu theo phân cấp 2014. 


- Vẽ sai vị trí cống tiêu tự chảy Phượng Nghĩa.

* Xí nghiệp ĐTPT thủy lợi Mỹ Đức:


- Theo số liệu thống kê trên bản đồ, tổng số công trình trên kênh do Xí nghiệp  quản lý là 161 cái (địa phương quản lý có 01 cái) chỉ tính những cống lớn, trong đó Số liệu phân cấp 2014 thì yêu cầu thống kê tất cả công trình trên kênh nên số lượng tăng lên rất nhiều, do đó đề nghị thay thế bằng toàn bộ số liệu theo phân cấp 2014. 
(Gửi kèm theo bản đồ các quận, huyện: Đan Phượng, Hoài Đức, Hà Đông,

Thanh Oai, Chương Mỹ và Mỹ Đức đã hiệu chỉnh và Số liệu công trình do Xí nghiệp ĐTPT TL Chương Mỹ trực tiếp quản lý đề nghị điều chỉnh, bổ sung)
Công ty ĐTPT thuỷ lợi Sông Đáy báo cáo việc thực hiện rà soát, kiểm tra thông tin trên bản đồ hệ thống công trình tưới, tiêu thuộc địa bàn Công ty quản lý như trên. Rất mong nhận được sự quan tâm chỉ đạo, giúp đỡ của Sở NN&PTNT Hà Nội để Công ty phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ được giao./.
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