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BÁO CÁO

Việc thực hiện giao, nhận các công trình thủy lợi theo 

Quyết định số 5401/QĐ-UBND ngày 21/10/2014 của UBND thành phố Hà Nội


Kính gửi: Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội.
Công ty TNHH MTV ĐTPT thủy lợi Sông Đáy nhận được văn bản số 2819/SNN-TL ngày 15/12/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNT Hà Nội về việc thực hiện giao, nhận công trình thủy lợi theo Quyết định số 5401/QĐ-UBND ngày 21/10/2014 của UBND thành phố Hà Nội;
Sau khi nghiên cứu, Công ty xin được báo cáo như sau:

1. Thực hiện Quyết định số 5401/QĐ-UBND ngày 21/10/2014 của UBND thành phố Hà Nội về việc phê duyệt danh mục công trình thủy lợi được phân cấp quản lý theo quy định tại Quyết định số 12/2014/QĐ-UBND ngày 26/02/2014 của UBND thành phố Hà Nội, Công ty đã chủ động phối hợp với UBND các quận, huyện trên địa bàn để thực hiện việc giao, nhận các công trình thủy lợi nêu trong Quyết định, cụ thể như sau:
- Các công trình thủy lợi giao Công ty quản lý chủ yếu nằm trên địa bàn các quận, huyện: Đan Phượng, Hoài Đức, Hà Đông, Thanh Oai, Chương Mỹ, Mỹ Đức, Thường Tín và Phú Xuyên. Ngoài ra còn có 1,065km kênh tưới N1A thuộc KC Đan Hoài và 1,23km kênh tiêu T1, T1-1 nằm trên địa bàn quận Bắc Từ Liêm;

- Theo danh mục công trình thủy lợi nêu trong Quyết định thì các quận, huyện: Hoài Đức, Hà Đông, Thanh Oai, Mỹ Đức, Thường Tín và Phú Xuyên không có công trình thủy lợi nào phải tổ chức giao, nhận (các công trình thủy lợi do Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy quản lý và do các quận, huyện quản lý vẫn giữ nguyên như cũ). Đối với một số công trình thủy lợi nằm trên địa bàn các huyện: Đan Phượng và Chương Mỹ thì có giao, nhận giữa Công ty với Huyện và ngược lại.

2.  Công tác phối hợp giữa Công ty và các huyện:

Công ty TNHH MTV ĐTPT thủy lợi Sông Đáy đã gửi các văn bản: số 437/CTSĐ-QLN và  số 438/CTSĐ-QLN ngày 02/12/2014 đến UBND, phòng Kinh tế huyện Đan Phượng và Chương Mỹ về việc tổ chức giao, nhận công trình thủy lợi theo Quyết định số 5401/QĐ-UBND ngày 21/10/2014 của UBND thành phố Hà Nội.

a) Đối với huyện Đan Phượng: Lãnh đạo huyện, Công ty và các phòng chức năng đã phối hợp kiểm tra, rà soát và thống nhất xong các công trình giao nhận, không có vướng mắc, tồn tại gì lớn (được thể hiện tại Biên bản bàn giao công trình ngày 30/12/2014 giữa UBND huyện Đan Phượng (bên giao) và Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy (bên nhận) cùng các hồ sơ có liên quan);

b) Đối với huyện Chương Mỹ: Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy đã phối hợp với UBND huyện Chương Mỹ tổ chức hai hội nghị (ngày 09/12/2014 và ngày 25/12/2014) để bàn giao các công trình thủy lợi theo phân cấp tại Quyết định số 12/2014/QĐ-UBND ngày 26/02/2014 của UBND TP. Hà Nội. 

- Hội nghị ngày 09/12/2014 thành phần gồm đại diện Lãnh đạo và cán bộ chuyên môn của Huyện, của Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy; Chủ tịch UBND, Chủ nhiệm HTX NN của các xã có liên quan. 

- Hội nghị ngày 25/12/2014 thành phần gồm đại diện Lãnh đạo và cán bộ chuyên môn của các Sở: KH&ĐT, NN&PTNT, Tài chính; của Huyện và của Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy.

Sau hai Hội nghị trên đã ký kết được biên bản bàn giao công trình ngày 23/4/2015 giữa UBND huyện Chương Mỹ (bên giao) và Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy (bên nhận). Tuy nhiên, việc giao, nhận các công trình theo Quyết định số 5401 chưa được thực hiện xong.
3. Các công trình chưa thực hiện được việc giao, nhận:

3.1 Các công trình thủy lợi Thành phố (Công ty) bàn giao về Huyện quản lý:


Trạm bơm: Tổng số: 07 trạm bơm. Trong đó: 

- 05 trạm bơm tưới (Quán Thánh, Quyết Thượng, Ba Ông Bếp, Tưới Đầm Mới, Quán Đừn);

- 02 trạm bơm tiêu (Gò Khoăm, Tiêu Đầm Mới).

3.2 Các công trình thủy lợi Huyện bàn giao về Công ty quản lý:

- Trạm bơm: Tổng số có 03 trạm bơm tiêu (Mỹ Thượng, Mỹ Hạ và Nhân Lý).


- Các tuyến kênh: 

+ Kênh tiêu Ông Cương dài 1,63km là kênh cụt nên theo đề nghị của địa phương, Huyện tiếp tục quản lý.

+ 3 tuyến kênh còn lại liên quan đến 03 trạm bơm tiêu (Mỹ Thượng, Mỹ Hạ và Nhân Lý) mà Huyện chưa bàn giao về Công ty quản lý.

3.3 Lý do chưa thực hiện việc giao, nhận công trình thủy lợi xong:

- Đối với 03 trạm bơm (Mỹ Thượng, Mỹ Hạ và Nhân Lý) do Huyện đang quản lý, trực tiếp là hai xã Hữu Văn (TB Mỹ Thượng, Mỹ Hạ) và xã Nam Phương Tiến (TB Nhân Lý) quản lý. Do nguồn kinh phí xây dựng chủ yếu là địa phương tự đóng góp, nay bàn giao về Thành phố quản lý theo phân cấp thì giá trị tài sản do nhân dân đóng góp giải quyết như thế nào(?), địa phương đề nghị làm rõ thì mới bàn giao; trước mắt địa phương đề nghị giữ nguyên không bàn giao.

- Đối với 07 trạm bơm (Quán Thánh, Quyết Thượng, Ba Ông Bếp, Tưới Đầm Mới, Quán Đừn, Gò Khoăm, Tiêu Đầm Mới) do Công ty ĐTPT thủy lợi Sông Đáy đang quản lý bàn giao về Huyện quản lý. Tại khoản 2, Điều 1 của Quyết định số 12/2014/QĐ-UBND nêu rõ “Thành phố quản lý Hệ thống thủy lợi độc lập (không gắn với hệ thống liên xã trở lên) hiện nay các Công ty thủy lợi trực thuộc Thành phố đang quản lý”. Tuy nhiên còn một số lý do sau cần giải quyết:

Các trạm bơm: Quán Thánh, Quyết Thượng, Ba Ông Bếp, Tưới Đầm Mới, Gò Khoăm, Tiêu Đầm Mới, do có một số hạng mục công trình nhân dân địa phương đóng góp xây dựng trạm bơm nên huyện Chương Mỹ đề nghị Thành phố bàn giao về cho địa phương quản lý. Đối với 02 trạm bơm:

+ Trạm bơm tưới Quyết Thượng, xã Đông Sơn: Địa phương không nhất trí nhận bàn giao và đề nghị Công ty tiếp tục quản lý, đồng thời đề nghị làm rõ việc giải quyết nguồn vốn do địa phương đóng góp xây dựng.

+ Trạm bơm tưới Quán Đừn, xã Tốt Động:  Trạm bơm được xây dựng từ năm 2008, nguồn vốn ngân sách Thành phố, xã không nhất trí nhận bàn giao về địa phương quản lý vì cho rằng HTX NN sẽ không có kinh phí để trích khấu hao hàng năm.

4. Công tác tổng hợp, báo cáo của Công ty:

Công ty đã có 02 báo cáo về việc thực hiện Quyết định số 5401/QĐ-UBND ngày 21/10/2014 của UBND thành phố Hà Nội gửi UBND Thành phố cùng các Sở: NN&PTNT, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính Hà Nội: số 487/BC-CTSĐ ngày 31/12/2014 và số 135/BC-CTSĐ ngày 06/5/2015. Trong các báo cáo nêu rõ những nội dung đã triển khai thực hiện, những khó khăn, vướng mắc đồng thời có một số ý kiến đề xuất, kiến nghị để mong nhận được sự quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn, giúp đỡ của UBND Thành phố cùng các Sở, Ngành hữu quan.
5. Đề xuất, kiến nghị:

Để tiếp tục thực hiện việc giao, nhận công trình theo chỉ đạo của UBND Thành phố, Công ty kính đề nghị UBND Thành phố cùng các Sở, Ngành hữu quan xem xét, hướng dẫn Công ty và huyện Chương Mỹ tính toán giá trị tài sản bàn giao các công trình từ Huyện về Công ty quản lý mà không có hồ sơ và việc giải quyết giá trị tài sản do nhân dân các địa phương đóng góp xây dựng các trạm bơm; hướng dẫn, chỉ đạo các xã liên quan (Đông Sơn, Tốt Động thuộc huyện Chương Mỹ) không nhận bàn giao trạm bơm tưới Quyết Thượng, Quán Đừn.

Công ty TNHH MTV ĐTPT thủy lợi Sông Đáy báo cáo việc thực hiện giao, nhận các công trình thủy lợi theo Quyết định số 5401/QĐ-UBND ngày 21/10/2014 của UBND thành phố Hà Nội như trên. Kính mong nhận được sự quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn, giúp đỡ của UBND Thành phố cùng các Sở, Ngành hữu quan để Công ty hoàn thành nhiệm vụ được giao./.
	Nơi nhận:
	TỔNG GIÁM ĐỐC
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