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QUY ĐỊNH

Về việc viết bài, kiểm duyệt, đăng tải thông tin lên website qlnsongday.vn


Căn cứ vào Quy chế làm việc của Công ty ĐTPT thuỷ lợi Sông Đáy;

Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của phòng Quản lý nước và Công trình được giao;

Căn cứ vào việc theo dõi tình hình phục vụ sản xuất hàng ngày của Công ty;

Căn cứ nội dung và giao diện của website qlnsongday.vn đến nay đã cơ bản hoàn thành, đáp ứng các yêu cầu chủ yếu của việc theo dõi tình hình phục vụ sản xuất hàng ngày trên địa bàn các Xí nghiệp ĐTPT thuỷ lợi trực tiếp phục vụ.


Nhằm từng bước nâng cao chất lượng thông tin trên website, đảm bảo mọi thông tin trước khi đăng tải đều được kiểm duyệt. Phòng QLN&CT quy định việc viết bài, kiểm duyệt và đăng tải thông tin lên website qlnsongday.vn như sau:

I. Các nội dung được đăng tải lên website qlnsongday.vn:

- Mục 1 (Giới thiệu): Cung cấp số liệu, bài viết về Lời giới thiệu; Sơ đồ tổ chức; Chức năng nhiệm vụ của phòng QLN&CT;


- Mục 2 (Quản lý nước): Cung cấp số liệu, bài viết về Phân vùng tưới, vùng tiêu; Phương án phòng, chống hạn, úng; Duy trì, vận hành hệ thống tưới, tiêu; Tổng kết, sơ kết công tác tưới, tiêu; Công tác về diện tích và thuỷ lợi phí.

- Mục 3 (Quản lý công trình): Cung cấp số liệu, bài viết về Hệ thống công trình thuỷ lợi; Hiện trạng công trình thuỷ lợi; Quy trình vận hành công trình thuỷ lợi; Báo cáo kiểm tra công trình trước và sau lũ; Vi phạm công trình thuỷ lợi.

- Mục 4 (Theo dõi hàng ngày): Nghiên cứu các số liệu trong mục này để viết bài nhận xét, đánh giá ở mục góc bạn đọc.
- Mục 5 (Văn bản chỉ đạo): Nghiên cứu các văn bản chỉ đạo của các cấp liên quan đến công việc của phòng QLN&CT, của Công ty để đề nghị đăng tải lên mục này đồng thời viết bài nhận xét, đánh giá ở mục góc bạn đọc.

- Mục 6 (Công tác khác): Nghiên cứu các công việc, hoạt động có liên quan đến phòng QLN&CT, liên quan đến Công ty để đề nghị đăng tải lên mục này đồng thời viết bài nhận xét, đánh giá ở mục góc bạn đọc.
- Mục 7 (Góc bạn đọc): Nghiên cứu các công việc, hoạt động có liên quan đến phòng QLN&CT, liên quan đến Công ty để viết bài nhận xét, đánh giá. Ngoài ra, có thể đăng tải những bài viết về tình hình kinh tế, chính trị và xã hội trong và ngoài nước.
- Mục 8 (Thư viện ảnh): Nghiên cứu các loại ảnh có liên quan đến công việc, hoạt động của phòng QLN&CT, của Công ty để đề nghị đăng tải lên mục này đồng thời viết bài nhận xét, đánh giá ở mục góc bạn đọc.

II. Trình tự các bước để thực hiện việc đăng tải thông tin lên website:

1. Bước 1: Chuẩn bị nội dung đăng tải:

- Đối với các mục 2, 3, 5, 6, 7, 8: Các CBCNV trong phòng QLN&CT (hoặc các tổ chức, cá nhân khác gửi nội dung thông qua CBCNV trong phòng QLN&CT) có trách nhiệm cung cấp các thông tin liên quan đến nhiệm vụ của cá nhân được giao sau đó gửi đến đồng chí Nguyễn Thanh Dung tổng hợp báo cáo Lãnh đạo phòng.

- Đối với mục 4: Đồng chí Nguyễn Thanh Dung có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc CBCNV phòng kỹ thuật các Xí nghiệp thực hiện. Riêng mục theo dõi mực nước Sông Nhuệ cần liên hệ với phòng QLN&CT của Công ty ĐTPT thuỷ lợi Sông Nhuệ  để đề nghị cung cấp số liệu đúng thời gian quy định.
2. Bước 2: Thực hiện việc đăng tải.

- Đối với các mục 2, 3, 5, 6, 7, 8: Đ/c Dung có trách nhiệm tổng hợp báo cáo Lãnh đạo phòng kiểm duyệt trước khi đăng tải, Lãnh đạo phòng phân công như sau:



+ Các đồng chí Phó phòng kiểm duyệt các nội dung liên quan đến địa bàn được phân công theo dõi, sau đó ghi ý kiến đánh giá, nhận xét các số liệu, nội dung bài viết và gửi lại để đ/c Dung tổng hợp báo cáo Trưởng phòng QLN&CT;


+ Trên cơ sở số liệu, bài viết của các CBCNV trong phòng đã được các đồng chí Phó phòng kiểm duyệt, Trưởng phòng sẽ quyết định (hoặc không quyết định) để đ/c Dung thực hiện việc đăng tải thông tin lên website, nếu được đăng tải thì đ/c Dung có trách nhiệm lưu lại các thông tin đã được kiểm duyệt (trên giấy hoặc trên máy vi tính làm cơ sở kiểm soát việc đăng tải thông tin).


- Đối với mục 4: Đ/c Dung có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc CBCNV phòng kỹ thuật các Xí nghiệp thực hiện việc nhập số liệu đăng tải. Riêng mục theo dõi mực nước Sông Nhuệ phải tự thực hiện việc đăng tải số liệu lên website.


- Đ/c Dung cùng các đồng chí trong phòng QLN&CT có trách nhiệm theo dõi các nội dung đã đăng tải trên website, nếu phát hiện thấy có số liệu, nội dung bài viết không phù hợp cần báo cáo Lãnh đạo phòng để chỉnh sửa ngay.

3. Bước 3: Hiệu chỉnh các thông tin đã đăng tải.

- Khi các thông tin đã đăng tải trên website, nếu phát hiện thấy có vướng mắc, bất cập hoặc có sai khác thì các CBCNV trong phòng có trách nhiệm báo cáo với Lãnh đạo phòng để hiệu chỉnh kịp thời (nếu cần thiết phải gỡ bỏ);

- Việc hiệu chỉnh do đ/c Dung thực hiện và tiếp tục lưu lại số liệu, nội dung.

III. Quy định chi tiết các thông tin được đăng tải trên website:

Các số liệu, bài viết hợp lệ được phép đăng tải lên website phải có đầy đủ các thông tin và điều kiện sau:

1. Về tiêu đề:
- Tiêu đề cần rõ ràng, phù hợp với nội dung công việc; tránh dùng tên một cách chung chung và tên mang tính chất giật gân quá mức gây phản cảm và không dùng lại tên tiêu đề đã có.

- Khi đặt tiêu đề có thể viết bằng chữ thường hoặc CHỮ HOA, font chữ Time New Roman, cỡ chữ 24, in đậm, màu đen, tên topic phải được gõ bằng tiếng Việt có dấu, đúng chính tả.

2. Về nội dung:
- Nội dung phải đầy đủ, chính xác.

- Nguồn bài viết (nếu bài viết được dịch từ các nguồn nước ngoài thì phải có đầy đủ URL/nguồn từ nước ngoài).

- Bài viết là các bài được đưa vào các mục 2, 3, 5, 6, 7, 8 nhằm cung cấp thông tin, chia sẻ kiến thức, kinh nghiệm trong công việc và cuộc sống.

- Bài viết phải được đưa vào đúng phần mục, bài viết có tính chất hỏi đáp phải đưa vào phần “Bình luận”. Nội dung các câu hỏi phải rõ ràng, nếu không có hình ảnh minh họa cho các lỗi gặp phải thì đưa ra nội dung thông báo của lỗi đó.
- Bài viết phải là chữ tiếng Việt có dấu và đúng chính tả, trình bày sáng sủa, rõ ràng, font chữ Arial, cỡ chữ 14, không dùng nhiều màu chữ trong một bài viết, không được viết toàn bộ bằng CHỮ HOA. Không dùng tiếng lóng hay các từ nói lái, ngôn ngữ “chat”.

- Để tiện cho việc theo dõi, tránh số lượng trang quá nhiều làm cho người đọc không thể nghiên cứu hết thì mỗi bài viết chỉ nên giới hạn từ 10 trang A4 trở xuống, để tiếp tục hãy lập bài viết mới với phần tiếp theo của chủ đề cũ.
- Cấm Spam bài, bài viết bị coi là spam khi vi phạm một trong những điều sau:
+ Bài viết vô nghĩa hoặc không mang nhiều thông tin, bài viết cụt lủn...

+ Các bài viết trùng lặp, có nội dung giống hoặc gần giống nhau ở cùng một box hoặc ở nhiều box.
+ Những biến thể khác như trích dẫn lại bài của người khác và chỉ viết thêm vào một vài từ, viết xuống dòng liên tục những câu ngắn v.v…

- Không đăng tải hay bình luận các bài viết liên quan đến các vấn đề chính trị, tôn giáo, sắc tộc…

- Không lợi dụng website để tiếp tay (kể cả gián tiếp) cho các hành động vi phạm pháp luật của Nhà nước CHXHCN Việt Nam.

- Không truyền bá các nội dung văn hoá phẩm bạo lực, đồi truỵ, trái với thuần phong mỹ tục.

- Không sử dụng ngôn từ thiếu văn hoá, không xúc phạm, khích bác, nói xấu cá nhân hay các tổ chức khác.

- Không viết bài mang hình thức Quảng cáo, PR cho Tổ chức, cá nhân. Không lợi dụng website để giới thiệu, quảng bá việc mua bán tài liệu của các trang mạng khác ….

- Không viết bài liên quan đến phần mềm và thiết bị nghe lén, các phần mềm/thiết bị gửi tin nhắn SMS hàng loạt, gửi email hàng loạt và post bài tự động.

- Cấm bất cứ hình thức nào liên quan đến việc hack game online (hack item, hack tiền ảo, hack speed,....)

- Nghiêm cấm bài viết có nội dung lăng mạ, vu cáo đối với Điều hành viên (Mod), Quản trị viên (Admin).


Trên đây là “Quy định” việc viết bài, kiểm duyệt và đăng tải thông tin lên website qlnsongday.vn; đề nghị các CBCNV trong phòng QLN&CT nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc cần phản ánh đến Lãnh đạo phòng QLN&CT để điều chỉnh kịp thời./.
	Nơi nhận:
	TRƯỞNG PHÒNG

	- Tổng Giám đốc Công ty (để b/c);

- Phòng TCHC-TH Công ty (để p/h);

- Các CBCNV trong phòng QLN&CT;

- Lưu: QLN&CT.
	Đã ký
Trần Anh Tuấn


PAGE  
1

